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Нинішня епоха інформатизації проникає в усі сфери діяльності 

людини, не є винятком і сфера освіти. Раціональне поєднання 

традиційних освітніх засобів із сучасними інформаційними і 

комп‘ютерними технологіями є одним з можливих шляхів вирішення 

завдання модернізації освіти [1]. У зв‘язку зі зменшенням кількості 

аудиторних годин, необхідним є прискорення процесу обробки 

результатів вимірювань і звільнення часу для аналізу отриманих 

результатів з метою більш повного розуміння фізичних 

закономірностей і явищ [2]. Застосування досягнень інформаційних і 

комп‘ютерних технологій в різноманітних галузях знань має свою 

специфіку, тому актуальним є розгляд можливих напрямів 

впровадження засобів інформаційних технологій у навчальний 

процес. 

Важливим етапом вивчення фізики є розв‘язування задач. 

Перевести акцент із математичних процедур на фізичні процеси 

допоможуть системи комп‘ютерної математики Maple, Mathematica, 

Mathlab і Mathcad. Доступною заміною перерахованих програм може 

бути табличний процесор MS Excel. Застосування MS Excel при 

розв‘язуванні фізичних задач показує підвищення інтересу здобувачів 

вищої освіти як до досліджуваної теми, так і до навчальної 

дисципліни в цілому, зростання самостійності виконання завдань, 

формування наукового мислення у студентів [3] тощо.  

При вивченні фізико-хімічних параметрів різноманітних сполук 

(розділи «Молекулярна фізика», «Фізика твердого тіла» та ін.) за 

допомогою пакетів програм ChemOffice (додатки СhemDraw, Chem3D, 

ChemFinder), Abinit, MIT Photonic Bands можна відтворити структури 

та дослідити поведінку структур при зміні зовнішніх факторів [4]. Під 

час використання даних програм відбувається отримання та 

закріплення знань не лише з фізики, але й таких наук як хімія, 

інформаційні технології, матеріалознавство тощо. 

Впровадження в навчальний процес вищенаведених програм (при 

вивченні загального курсу фізики) дозволяє здобувачам вищої освіти 

отримати і навчитися застосувати теоретичні і практичні знання, 

стимулювати прагнення студентів до самоосвіти та освіти впродовж 
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життя, формує вміння використовувати інформаційні технології для 

обробки результатів вимірювань, інтерпретації отриманих чисельних 

значень та їх візуалізації, застосовувати отриманні знання для 

проведення експериментів тощо. 

Таким чином, сучасні інформаційні технології забезпечують 

активне, самостійне та творче оволодіння здобувачами вищої освіти 

досліджуваного фізичного предмета чи явища, дозволяють викласти 

матеріал на новому рівні. Застосування комп‘ютерних програм в 

навчальному процесі відкриває принципово нові можливості та може 

бути використане як в процесі очного навчання, так і при 

дистанційному навчанні. 

Однак слід звернути особливу увагу на те, що процес 

впровадження досягнень інформаційних та комп‘ютерних технологій 

у навчальний процес при підготовці майбутніх фахівців повинен бути 

доречним та послідовним, узгодженим із основним навчальним 

матеріалом, міждисциплінарним, тобто допомагати покращити процес 

навчання, а не повністю замінити традиційні освітні засоби. Процес 

підготовки висококваліфікованих спеціалістів буде результативним за 

умови поєднання традиційних форм навчання та навчання з 

використанням сучасних інформаційних технологій. 
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